

执教一年半,三个第二名

崔康熙去留即将见分晓,当务之急是打好明天亚冠

记者 尹成君 温州报道

老师病了。在11月23日足协杯结束后,泰山主教练崔康熙没有参加赛后新闻发布会,而是去医院接受治疗。这已经不是他在执教泰山期间第一次身体抱恙,在今年7月,老师就曾请了两个星期的病假,回到韩国检查身体。作为一名年满65岁的教练,虽然年龄并不算很大,但常年带队征战,老崔身体已经有些吃不消。

就在足协杯决赛结束之后,韩国媒体有消息传出,崔康熙的经纪人将在24日赶赴济南,与俱乐部进行合同方面的商谈。这似乎预示着,崔康熙与俱乐部之间有可能一拍两散。

崔康熙在大连一方和上海申花执教时,都因为战绩未达到俱乐部预期而中途辞职,

老师在中超的执教之路一直坎坎坷坷,来华六年一共就为申花拿到了一个足协杯冠军,但一直是中超年薪较高的外籍主帅。

崔康熙在去年5月执掌山东泰山帅印,并在今年1月当选中超最佳教练,但是执教一年半以来,他并未给山东泰山带来一座冠军奖杯,仅仅获得了两次足协杯亚军与一次中超亚军,硬是压不住上海海港,反而连明年的亚冠资格都失去了。

今年7月,他因为身体不适回韩国接受检查治疗,其间诸多媒体与球迷猜测他不再返回山东队执教。但是仅仅过了两周他就在8月初返济带队参加比赛。此后一直到中超结束,山东泰山的状态呈现反弹趋势,崔康熙与球队显得更加融合,一切都在往好的方向发展。不过,在亚冠精英联赛中,崔康熙受

到亚足联的处罚停赛六轮,这对老师造成了一定的压力。

今年,不管崔康熙是去是留,留给泰山的只剩下两场亚冠精英联赛了。11月26日晚8:00,泰山将在主场迎战柔佛新山,虽然免去了舟车劳顿,但是一周双赛的压力也着实不小,而崔康熙又处于停赛状态,因此这场比赛的结果也许不会对老师去留产生决定性的影响,但是对明年泰山俱乐部的整体布局会起到一定的连锁效应。

目前泰山在亚冠精英联赛上四战1胜1平2负排名第九,如果能拼赢柔佛新山,将给自己带来一个更好的位次,从而晋级八强杀进淘汰赛。如果在今年最后两场亚冠精英联赛中战局不利,无法进阶到淘汰赛中,那么山东泰山在明年的赛程就乏善可陈了。

山东体育 连连看

全国铁人三项锦标赛优秀组 我省健儿折桂

日前,2024年全国铁人三项锦标赛在广东肇庆落幕。我省派出了张玺瑞、俞欣颖、王铭宇、杨一凡参加优秀组男女混合接力项目的决赛。最终,山东队以1小时29分49秒的成绩夺冠。本次全国铁人三项锦标赛是全国最高水平赛事,我省获得优秀组混合接力金牌,为明年的全运会备战增添了信心。(记者 宫尚文 特约记者 孔军)

全国U系列羽毛球比赛 U15—17总决赛山东力夺两金

近日,2024年全国U系列羽毛球比赛U15—17总决赛在晋江收官,山东男队表现出色,勇夺一枚U15年龄组双打金牌和一枚U16—17年龄组的团体金牌。作为全国U系列羽毛球赛事的收官之战,该赛事共吸引来自全国27个省市代表队的489名运动员参加。(宫尚文)

山东乒羽创新打造品牌赛事 助力全民健身

近日,山东省乒羽中心为全民打造的羽毛球赛事品牌——中国体育彩票杯“黄河入海·我羽飞扬”2024年山东省羽毛球混合团体争霸赛在“沿着黄河遇见海”的魅力城市东营正式亮相。赛事旨在贯彻全民健身、健康中国国家战略,满足群众参与活动的需求,丰富赛事体系平台,积极扩大羽毛球在全省影响力的同时,让更多人跟着赛事去旅游,为社会经济发展贡献山东羽毛球力量。(张军 史文平 王子傲)

I-FIT职业健身教练 专业大会山东队获佳绩

近日,2024第十五届I-FIT职业健身教练专业大会在山西省太原市滨河体育中心举办。来自全国37支代表队的职业健身教练、健身操舞教练、专家学者等500余人参加大会。其中,山东代表队参加了“健身大赛”板块中的个人健身案例赛、团体体能挑战赛和健身操舞(普拉提)赛,均取得了优异成绩。(周科)

山东省体育标准化工作 培训班在泰安举行

近日,由山东省体育局、中国体育科学学会标准化工作委员会联合举办的体育标准化工作培训班在泰山脚下、汶河之畔的泰安举行。举办本次培训班旨在进一步加强体育标准化建设,培养标准化专业人才,提升标准化工作水平。近年来,山东体育在全民健身、竞技体育、体育改革创新等各方面都取得了长足的进步,成绩的取得离不开体育标准化工作的全域支撑。(张军 汪思思)

豪强如约出线,登顶还需恶战

山东省男子篮球联赛小组赛战罢,8支球队成功晋级

冯子涵 泰安报道

11月24日晚,“好运山东”2024山东省男子篮球联赛暨“我要上全运”选拔赛小组赛“泰五福”杯泰安赛区比赛,在泰山附中弘信学校体育馆圆满落幕。8支球队从小组赛顺利突围,会师日照莒县体育中心,继续参加决赛阶段比赛。

本届联赛共有10支参赛球队,分为A、B两个小组,采用小组单循环赛制,各组前四名晋级。官方排名显示,上届冠军魏桥创业以小组全胜战绩位居A组第一,水发燃气、山东蜜獾体育、莒县浩宇、德州金辰大圣分列二至五名。B组第一是滨州永利,威海虎鲸卫、济南开创·普利思、泰山城建集团、枣庄篮协润凯紧随其后。根据规则,德州金辰大圣队和枣庄篮协润凯队遗憾止步小组赛,其他8支球队晋级。

今年是山东省男子篮球联赛连续举办的第三个年头。在前两届联赛基础上,赛事的美誉度持续提高。值得一提的是,本届赛事有两个“新”:一是赛事首次作为“十五运”群众组男子五人篮球比赛的选拔赛,冠军球队将获得代表山东参加全运会群众组比赛的资格;二是赛事取消了对于退役职业运动员参赛的限制,吸引了大批退役的前CBA职业球员参加。可以说,这是本赛事举办至今,参赛运动员水平最高的一届。

魏桥创业队有“野球国家队”之称,阵中既有刘以生、郭振兴、任宇鑫、谢立石等野球界高手,也有宗赞、罗旭东这两名从CBA联赛退役的悍将。而有“CBA明星队”之称的蜜獾体育,则有朱荣振、张春军、王庆明、陈辰、李泓翰、乔文翰、陈玫瑰、王洪等大量有CBA履历的球员,还有网红球员王贺。其他球队中,也不乏草根高手和退役球员,如著名街球厂牌瓷器厂老将张辉,则是代表东道主泰山城建队征战。

众多强手助阵,极大提升了联赛的观赏性,也吸引了大量球迷关注。魏桥创业和蜜獾体育的强强对话,能容纳800人的体育馆座无虚席,更有数十万的球迷在线上观战了这一焦点比赛。

小组赛告一段落,决赛阶段将在11月30日—12月4日激情开赛。根据竞赛规则,晋级决赛阶段的八强球队,将重新分为决赛A组和决赛B组进行单循环比赛。在预赛阶段排名1至4位的球队排位不变,但需重新抽签分成两组,两组分别获得积分前2名的共4支参赛队晋级。接下来的四强赛,将采用单败淘汰赛,直至决出最终的冠军。

据了解,不少球队将继续扩充自己的实力,还有更多强将加入到比赛中。可以预见,随着八强球队在窗口期的休整,决赛阶段的山东省男子篮球联赛,会越来越精彩。



今年的山东省男子篮球联赛观赏性很强。据省男子篮球联赛官博